

№06-03-09/17
06.03.2017р.

Представництву
Європейського Союзу в Україні

Посольствам країн-членів ЄС в Україні

Відкритий лист

24-30 квітня 2017 року в Україні буде проводитися Український тиждень імунізації. Цей захід має стати щорічним та відбуватиметься одночасно з Всесвітнім та Європейським тижнями імунізації.

Головна мета ініціативи «Український тиждень імунізації»- інформувати населення про вакцинацію як найбільш ефективний інструмент захисту від інфекційних хвороб та важливу умову збереження національної безпеки країни.

Звертаємося до представництв країн-членів Європейського Союзу із закликом підтримати Український тиждень імунізації.

Для України, яка прагне стати частиною європейської спільноти, надважливо відновити європейські показники охоплення профілактичними щепленнями та захистити дітей від вакцино-керованих інфекцій, як це відбувається у всіх цивілізованих країнах. З іншого боку, і для країн Європи важливо, щоб рівень вакцинації в Україні відповідав рекомендованим ВОЗ 95%. Адже для збудників інфекційних хвороб немає кордонів.

На жаль, зараз Україна має найнижчі показники охоплення щепленнями серед усіх європейських країн та одні з найнижчих в світі. На шляху до змін ми потребуємо міжнародної підтримки у вирішенні цієї проблеми. Тому просимо представництва країн-членів ЄС в Україні не лишатися осторонь та взяти активну участь у заходах, присвячених Українському тижню імунізації. За анонсами заходів можна слідкувати на сторінці Українського тижня імунізації у Фейсбуці, а також на сайті bzv.org.ua. Крім того, ви можете запросити програму заходів, написавши на email: info@bzv.org.ua.

Ініціатор проведення Українського тижня імунізації – ГО «Батьки за вакцинацію». Партнери ініціативи: Ротарі в Україні, Всесвітня організація охорони здоров'я, Міністерство охорони здоров'я України, ДУ «Центр громадського здоров'я МОЗ України», ГО «Українська Академія Педіатрії», БФ «Пацієнти України», сервіс пошуку лікаря Doc.ua, сервіс likarni.com, ГО «Просвіта», проект «Зростає малюк», ГО «Інфекційний контроль в Україні».

Наперед вдячний за підтримку,

Голова правління ГО «Батьки за вакцинацію»

Тимофій Бадіков

